

F 13 KAMRATFÖRENING

Protokoll fört vid styrelsesammanträde tisdagen den 14 mars 2006.

Närvarande: Bo Fransson, Åke Renåker, Stellan Olsson, Åke Jönsson,
Agnetha Karlsson, K E Karlsson, Hans Gustafsson, Bo Mellblom
Frånvarande: Björn Sjöstedt
Christer Lindehoff följde mötet

- § 1 Öppnades sammanträdet kl. 0900 av ordförande Bo Fransson.
- § 2 Fastställdes dagordningen.
- § 3 Justerades föregående sammanträdesprotokoll, 2006-02-14.
- § 4 Sekreteraren meddelade att länk på vår hemsida till Dag Malmström är inlagd.
- § 5 Fråga via e-post från Anders Forsberg om mässtradition på officersmässen.
Uppdrogs åt ordföranden att forska i ärendet.
- § 6 Inga.
- § 7 Åke Jönsson väckte fråga om höstens möten. Beslutades om en septemberträff den 14 och att förlägga höstmötet till den 9 november. Diskuterades val av föredragshållare. Ett förslag är Jan Sundberg ett annat är ett föredrag om svenskar i FN-tjänst. Stellan Olsson undersöker det senare alternativet.
Till höstmötet föreslogs Leif Kihlsten. Ordföranden fick i uppdrag att ta kontakt med Kihlsten för ett eventuellt föredrag.
- § 8 Lösenord till styrelsemedlemmarna för tillgång till hemsidan är utdelade.
- § 9 Åke Jönsson meddelade att underlag för tryckning av Bråvallabladet är inlämnat.
Beslutades att Stellan Olsson får låna diaprojektor och overheadapparat.
- Nästa styrelsesammanträde beslutades till tisdagen den 18 april 2006 kl. 0900.
- § 10 Avslutades mötet med ordförandens klubbslag och tack kl. 0932.

Vid protokollet

Justeras

Åke Renåker

Bo Fransson